

# Студент СФУ завоевал «золото» Дельфийских игр

Студент Института филологии и языковой коммуникации СФУ Роман Пастушок завоевал золотую медаль в номинации «Тележурналистика» на [XIV молодёжных Дельфийских играх России](#), которые проходили в Орле с 1 по 6 мая 2015 года.

Помимо этого, специальными призами были отмечены студентка Гуманитарного института **Радмира Мангулина** в номинации «Эстрадный вокал» и выпускник Института архитектуры и дизайна **Евгений Гутман** в номинации «Дизайн одежды».

В этом году Дельфийские игры были посвящены 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне и Году литературы в России. Делегация от Красноярского края состояла из 39 ребят, которые соревновались в 11 номинациях. Сборная края участвует в играх с 2003 года. За это время было завоевано 192 награды.

Фотографии: [группа «Арт-парад | Красноярский край»](#)

[Пресс-служба СФУ](#), 14 мая 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15517>